

近日，由爱馨养老集团、河南省爱心助老基金会联合中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司共同打造的“爱在行”公益助老信息平台爱心项目在郑州移动正式签约。河南省人大代表、郑州市人大代表、河南省爱心助老基金会执行副主席、爱馨养老集团董事长豆雨霞；郑州移动总经理殷勇杰等领导出席签约仪式。仪式上，郑州移动殷勇杰总经理致欢迎辞，介绍了该项目友好合作情况。爱馨养老集团董事长豆雨霞做了精彩致辞，随后郑州移动副总经理张鹏程与爱馨养老集团副总裁、河南省爱心助老基金会副秘书长王守广进行签约，签约仪式顺利进行。

爱馨养老集团与中国移动联合打造 “爱在行”公益助老信息平台



爱馨养老集团董事长、河南省爱心助老基金会执行副主席豆雨霞在项目签约仪式上讲话



中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司党委书记、总经理殷勇杰在项目签约仪式上致辞



郑州移动工作人员向爱馨老人讲解并演示该助老平台功能

老龄化程度日益增加，老年人的需求也在向多元化转变，“银龄之家”慈善项目拓展迅速，老年会员迅速增加。8月16日，在常务会议上，确定深化改革加快发展养老服务业的任务措施，预计2020年全面建成养老服务体系，并提出五大措施重点发展居家养老。这次会议吸引了社会各界人士关注养老事业的发展。而我们“郑州模式，爱馨特色”的“三位一体”养老模式已在逐步向着标准化实施。多元化、精细化、个性化、信息化的为老服务需要一个综合型的助老平台，实现全覆盖，无缝隙的对接，来满足各类老人的不同需求。至此，爱馨养老集团、河南省爱心助老基金会联合中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司，共同为我们老人打造一个综

合助老服务公益平台。

该公益平台的建设旨在重新为老人建立一个更加强大、完善的网络平台来满足老人的多元化需求，该平台将实现两大服务管理体系满足老年人五大功能需求。即GPS定位功能、紧急呼叫救助功能、老年健康动态档案功能、活动积分功能、便捷小钱包支付功能。

该公益平台可实现线上线下为老服务的有机结合，爱馨养老机构作为项目委托服务机构，提供项目全程专业化的养老服务，包括机构养老、互动养老、居家养老等；并成立呼叫中心，提供24小时的全天候服务，老人随时拨打呼叫热线即可接通。

该项目的签约将是一个惠及民生、惠及老人的爱心工程，也是为全社会搭建起来的一个爱心

助老公益平台，项目的成功实施将是实现我市信息化养老的新突破，把每个老人的民生问题关注到位、服务到位，为郑州市的百万老人养老服务做出积极贡献。随着信息助老平台落地，各企业及商家合作搭建助老绿色通道，开展助老明星单位等公益项目也会相继开展，让每个老人的晚年都是幸福的。

在此，也倡导让我们从日常工作和生活中的每一个细节做起，从自身做起，从孝敬父母、长辈做起，以感恩之心回报自己的父母，以儿女之情关爱身边的老人，积极参与到助老惠老志愿服务中来，热心帮助老年人，让尊老敬老成为每个人的自觉行动，让老年人真切感受到社会的温暖和人间的真情。



郑州移动副总经理张鹏程与爱馨养老集团副总裁王守广进行签约



爱馨养老集团董事长豆雨霞现场接受媒体采访



爱馨老人在移动演示中心参观

中国移动通信集团河南有限公司 郑州分公司党委书记、总经理 殷勇杰在项目签约仪式上讲话

今天，我们在这里隆重举行河南省爱心助老基金会、爱馨养老集团和郑州移动“爱在行”助老信息化工程项目战略合作签约仪式，这标志着我们的合作进入了一个新阶段，双方将在通信业务、信息化应用等领域构建起更加广泛的合作基础和平台。共同推进养老信息化应用建设，建设管理服务平台、服务呼叫中心等，并通过信息化平台建设促进老年事业的快速推进，同时

进一步加强业务合作，实现资源共享，为养老、助老事业发展增添新的动力，让更多的老年人走出家门、参与社会，展示精彩人生，享受快乐晚年。对社会的和谐发展和社会美德的传承有着深远的意义。

爱馨养老集团董事长、 河南省爱心助老基金会执行副主席 豆雨霞在项目签约仪式上讲话

“爱在行”助老信息化平台可实现线上线下为老服务的有机结合，可以给老人以正面的信息引导。因为97%的老人退休后待在家

中，过着“有钱有闲却无所事事”的生活。随着经济的发展，城市的拆迁，邻里之间都是陌生的面孔很少往来；针对老人的伪劣药品、保健品肆虐泛滥，老人屡屡上当受骗；各类商家的骗局让老人彻底陷入了困境。老人自我价值感减少，朋友圈缩小，失落悲观、空虚寂寞、自卑惆怅这样更是让大多数老人不敢走出家门、参与社会，使得生活质量无法提高。这个平台的建设可以让老人重建新的生活秩序，扩大老年朋友圈，每周信息提示、学习知识，减少老人上当、保持内外信息

通畅。并把老年需求的五大功能融入到手终端中，即GPS定位功能、紧急呼叫救助功能、老年健康动态档案功能、老年活动积分功能、便捷小钱包支付功能。项目计划在2013年底普及10万部，3年普及郑州，5年普及河南。随着这个项目的签约，平台的建设，也希望社会各界爱心企业及人士加入到平台中来，为老年公益事业贡献一份力量。王海斌/文